



В Ленинградской области по факту гибели несовершеннолетнего возбуждено уголовное дело

Следственными органами СК России по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) по факту гибели ребёнка в результате электротравмы.

По данным следствия, 4 июня 2022 года в пос. Орехово Приозерского района Ленинградской области несовершеннолетний 2008 г.р. подошёл к трансформаторной подстанции закрытого типа, находившейся под высоким электрическим напряжением, территория которой не была изолирована и огорожена от посторонних лиц. В результате он получил электротравму, от которой скончался на месте.

После получения информации на место происшествия осуществлён выезд следственно-оперативной группы под руководством руководителя следственного отдела по г. Приозерск с участием следователей, сотрудников полиции и экспертов.

По уголовному делу выполняются необходимые следственные действия. Принимаются меры к установлению причин и условий, способствовавших совершению преступления. Кроме того, следственным органом будет дана оценка деятельности соответствующих органов системы профилактики.

05 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1694814>